
V1.01 

取扱説明書 
 

ドームカメラ専用プレート 

品番 PF-E010  屋内設置用  
 

このたびは、弊社製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。 

 本書をお読みのうえ、正しく安全にお使いください。 

 本製品は、弊社販売のブラケット「OS-E794/793/790」とセットでご使用いただく製品です。 

 その他ブラケット使用時の製品保証は致しかねます。 

 本書の内容は予告なく変更する場合があります。 

 

付属品の確認 
 

 製品を購入したら梱包を解体し、下記の付属品がすべて含まれているか確認してください。 
 

① ドームカメラ専用プレート本体 ② 取扱説明書（本紙） 

③ ナベネジ（M3–12mm×3） ④ ナット（M3×3） 

⑤ 平ワッシャ（M3×3） ⑥ S ワッシャ（M3×3） 

 

※本製品とカメラの取り付けネジは、取り付けカメラに応じて選択してください。（別売） 
 

カメラ品番 適合取付ネジ（別売） 

JS-CW4041S/5041S/5031M、 

PF-CW6041/CW6031/2061S(※)/2051M、 

JS-CA4141A/4131A/4041A/4031A、PF-CA451 

ネジセット 

（ナベネジ M4-12mm、ナット・平ワッシャ・S ワッシャ） 

（※）本製品に取り付け時、構造上僅かなズレが生じますが、設置に支障はありません。 

 

仕様 
 

ボディ素材 鉄 

使用場所 屋内 

外形寸法 約 120（径）×26（高）mm 

質量 約 150g 

カラー シルバー（OS-E794/793/790 と同一色） 

 

本製品の仕様は製品の質を高めるために事前の予告なく変更される場合があります。 

 

 

取り付け方法について 
 

 本製品の取り付け手順は、裏面をご参照ください。 

尚、下記ウェブサイトの本製品情報ページよりご確認ならびにダウンロードが可能です。 

https://www.js-sys.com/ 

 

 

  



取り付け手順 
 

以下、PF-E010 ドームカメラ専用プレートの取り付け手順を記載しています。 

 本製品は、弊社販売のブラケットとセットでご使用いただく製品です。下記の指定以外のブラケットには 

使用しないでください。（弊社指定ブラケット：OS-E794/OS-E793/OS-E790） 

 本製品を他の用途に使用しないでください。 
 

取扱説明書に記載されていない方法や、指定の部品を使用しない方法で施工されたことにより事故や損害が

生じたときには、弊社では責任を負えません。また、その施工が原因で故障が生じた場合は、製品保証の対

象外となります。 

 

取り付け手順 
 

①  ②  ③  

④  ⑤   

 

① 本製品を取り出し、付属品の確認を行います。 

② 付属または別売のネジセットを使用して本製品とカメラをしっかり固定します。（※1） 

③ セットで使用するブラケットの先端部を取り外し、本製品を取り付けます。（※2） 

④ 配線されているケーブルとカメラを接続します。 

⑤ ドームカバーを取り付けます。 

 

（※1）インパクトドライバーは使用しないでください。 

過剰な力で締め付けすぎないでください。カメラや本製品が破損する恐れがあります。 

（※2）ネジ部分は確実に締め込んであることを確認してください。 

 

 

 

 
 

株式会社ジャパン・セキュリティシステム 
〒105-5111 東京都港区浜松町 2-4-1 世界貿易センタービルディング南館 11 階 


